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       ĐỀ SỐ 1 (Thời gian làm bài 60 phút)
Phần 1: Trắc nghiệm(5,0đ)
Câu 1: Phép vị tự tâm O với tỉ số k (k [image: image1.wmf]¹

 0) là một phép biến hình biến điểm M thành điểm M’ sao cho:

A. [image: image2.wmf]OMkOM'

=

uuuuruuuur


B. [image: image3.wmf]OM'kOM

=

uuuuruuuur


C. OM’ = kOM
D. [image: image4.wmf]1

OM'OM

k

=

uuuuruuuur


	Câu 2: Cho hình vuông ABCD tâm O như hình bên. Hãy cho biết phép quay nào trong các phép quay dưới đây biến tam giác OAD thành tam giác ODC?
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Câu 3: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường thẳng d có phương trình 
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 Phép vị tự tâm O tỉ số 2 biến đường thẳng d thành đường thẳng 
[image: image11.wmf]',
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 phương trình đường thẳng d’ là:

A. x + 2y -1 = 0
B. x - 2y + 1 = 0
C. 2x + 4y + 7 = 0
D. 3x + 6y + 5 = 0

Câu 4: Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau đây:

A. Phép vị tự với tỉ số k > 0 là một phép đồng dạng.

B. Phép vị tự là một phép đồng dạng.

C. Phép vị tự với tỉ số k [image: image12.wmf]1
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 không phải là phép dời hình.

D. Phép vị tự với tỉ số k > 0 biến góc có số đo [image: image13.wmf]a

 thành góc có số đo [image: image14.wmf]k
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Câu 5: Cho [image: image16.wmf]ABC
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 Phép đồng dạng F biến [image: image19.wmf]HBA
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 thành [image: image20.wmf].
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 Phép biến hình F có được bằng cách thực hiện liên tiếp hai phép biến hình nào sau đây?

A. Phép đối xứng tâm H và phép vị tự tâm H tỉ số [image: image21.wmf]1
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B. Phép tịnh tiến theo vectơ [image: image22.wmf]BA
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 và phép vị tự tâm H tỉ số [image: image23.wmf]2.
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C. Phép vị tự tâm H tỉ số [image: image24.wmf]2

=

 và phép quay tâm H góc quay [image: image25.wmf]0
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D. Phép vị tự tâm H tỉ số [image: image26.wmf]2
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 và phép quay tâm H góc quay [image: image27.wmf]0
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Câu6: Trong mặt phẳng Oxy, ảnh của điểm [image: image28.wmf](
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 qua phép quay tâm O góc quay 
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 là điểm nào trong các điểm dưới đây?

A. 
[image: image30.wmf](

)

1;2

D

--


B. 
[image: image31.wmf](

)

1;2

B


C. 
[image: image32.wmf](

)

2;1

C

--


D. 
[image: image33.wmf](

)

2;1

A


	Câu 7 Cho tam giác ABC đều  tâm O  như hình bên. Hãy cho biết phép quay nào trong các phép quay dưới đây biến tam giác OAB  thành tam giác OBC?
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Câu 8: Xét một phép thử có không gian mẫu 
[image: image39.wmf]W

 và A là một biến cố của phép thử đó.  Phát biểu nào dưới đây là sai?

A. Xác suất của biến cố A là số:
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Câu 9: Bạn Hòa có hai áo màu khác nhau và ba quần kiểu khác nhau. Hỏi Hòa có bao nhiêu cách chọn một bộ quần áo?

A. 6
B. 10
C. 5
D. 20
Câu 10: Có hai hộp  I và II đựng các quả cầu khác nhau (cân đối, đồng chất). Hộp I có 5 quả đỏ và 5 quả vàng, hộp II có 4 quả đỏ và 6 quả vàng. Chọn ngẫu nhiên mỗi hộp một quả cầu. Gọi các biến cố A: “Chọn được hai quả cầu cùng màu”, B: “Chọn được ít nhất một quả cầu vàng”. Xác suất của biến cố 
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Câu 11: Hệ số của 
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 trong khai triển biểu thức 
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Câu 12: Từ một hộp chứa 13 quả cầu trong đó có 7 quả cầu trắng và 6 quả cầu đen. Lấy liên tiếp 2 lần mỗi lần một quả. Hỏi có bao nhiêu cách lấy được 2 quả cùng màu?
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Câu 13: Cho A và B là hai biến cố của cùng một phép thử có không gian mẫu 
[image: image58.wmf]W

. Phát biểu nào dưới đây là sai?

A. Nếu 
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C. Nếu 
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D. Nếu A là biến cố không thì 
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 là chắc chắn.
Câu 14: Biết 
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 Hệ số của 
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Câu 15: Phép thử nào dưới đây không phải là phép thử ngẫu nhiên?

A. Gieo một đồng tiền hai mặt giống nhau.
B. Bắn một viên đạn vào bia.
C. Hỏi ngày sinh của một người lạ.
D. Gieo một con xúc sắc 2 lần.
Phần 2: Tự luận(5,0đ):                       
Bài 1. Giải phương trình: (1,0 điểm)
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Bài 2. (1,0 điểm) a) Tìm hệ số của 
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 trong khai triển nhị thức 
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b) Giải phương trình sau: 
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Bài 3. (1,0 điểm) Một bình đựng 5 viên bi đỏ, 6 viên bi trắng và 7 viên bi vàng. Lấy ngẫu nhiên 4 viên bi . Tính xác suất các biến cố sau:

a) 4 viên bi lấy ra có đúng 1 viên bi đỏ.

b) 4 viên bi lấy ra có ít nhất 2 viên bi vàng.

Bài 4. (2,0 điểm)Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang AD // BC. M, N là 2 điểm bất kỳ trên SB, SD. 

a) Tìm giao tuyến của (SAD) và (SBC).              b) Tìm giao điểm của MN và (SAC).

----------HẾT----------
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